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  令和 6年度の学校評価について、保護者アンケートの結果の比較をお伝えします。次の表の通りとなっていま

す。 

令和６年度 学校評価アンケート（保護者）集計結果 
前期 ： 在籍数１８２       回収率８４% 

後期 ： 在籍数１８３       回収率８０% 

肯定的意見（評価９０％以上〇 ７０％未満▲） 前後期比 【上     】  【下     】 

 質 問 内 容 前期 後期  

１ 
学校の教育方針【子どもの未来を拓く学校－根を張り、枝を伸ばし、

花を咲かせる－】を知っている。 
78% 79%  

２ 
学校が力を入れて行っている取組【基礎的・基本的な学力の定着・あ

いさつ】について知っている。 
89% 88%  

３ 

本校が第一中学校と一緒に行う取組【クリーン活動・オータムフェス

ティバル・夏季休業中の勉強の手伝い・はちおうじっ子サミット】に

ついて知っている。 

81% 〇90%  

４ 
学校は、子どもが安心・安全に過ごせるように、避難訓練などの安全

管理に取り組めている。 
〇93% ○90%  

５ 

学校は、「特別の教科 道徳」を含む教育活動全体を通して、子どもた

ちが自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動できるような教育を

すすめている。 

84% 85%  

６ 

学校は、いじめ対応の時間を設定し、いじめの未然防止への取組やい

じめの早期発見、早期対応等いじめを許さない学校づくりに取り組ん

でいる。 

82% 85%  

７ 
子どもの学級では、授業や学校行事に意欲的に取り組むよう、指導が

行われている。 
84% 88%  

８ 
学校は授業において、説明、板書、発問、ＩＣＴ機器の活用などの工

夫に取り組んでいる。 
82% 84%  

９ 学校の子どもの学習活動に対する評価は適切・公平である。 81% 86%  

10 
学校は、子どもたちがよりよい学校生活を送れるように、生活目標を

設定したり、きまりを守ったりする指導を行っている。 
84% 84%  

11 

学校は、様々な職業の人をゲストティーチャーとして招いたり、「キャ

リアパスポート」を活用したりして、将来の生き方に見通しをもたせ

ている。 

70% 83%  

12 学校は学習環境の整備（や清掃活動）に取り組んでいる。 82% 88%  

13 
学校は、日常的な運動や食育に取り組み、子どもたちの体力を向上さ

せる指導を行っている。 
86% 88%  

14 
学校は保護者に対して適切に情報を提供している。【学校だより・学年

だより・ホームページなど】 
89% 89%  

15 
学校は、特別支援教育(特別な支援を必要とする子どもに対しての教

育)に取り組んでいる。 
88% 86%  

 
後期アンケートについては新たに提出された家庭の 

回答結果を入れました。 


